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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 
GEMEENTE WAALRE DINSDAG 30 JUNI 2020

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer
Griffier de heer W.A. Ernes

Aanwezig:
AWB de heer J.A.J. Claesssen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik, de heer 

P.J.A.M. Donders en de heer E.W.H. Rutten
VVD de heer D.M. Damen, mevrouw E.H.H. Gremmée en de heer A. Bijnen
D66 de heer F. Schoots, mevrouw S. Harks en de heer C.W. de Zeeuw
CDA mevrouw S.J. van de Goor–Gelens en mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof
ZW14 de heer G.J.J. Lammers en de heer A.J. Links
GL mevrouw J.M. Beuger  
PvdA de heer J.P. Hazelaar
G&P mevrouw J.F.C.M. Verouden

Afwezig:

Aanwezige portefeuillehouders:
De heer A. Uijlenhoet 
De heer A.C.W.A.M. van Holstein
De heer H.M. Kruip
Mevrouw L.I. Smit-Volkers

Afwezig:

I Opening
De voorzitter heet allen om 19:30 uur welkom en de heer Donders opent de 
vergadering met een korte overweging over een regisseur zelfsturing.

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer.
Mevrouw Verouden wordt, met nummer 2 op de presentielijst, aangewezen 
als voorstemmer.

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

III Het Klooster.
De fractie D66 dient op het voorstel een motie ‘Extern onderzoek Het 
Klooster’ (bijlage 1) in. Deze motie wordt met hoofdelijke stemming 
verworpen met 8 stemmen voor en 9 stemmen tegen:

 Mevrouw J. Verouden                   voor
 De heer E. Rutten                        tegen
 Mevrouw A. Groeneveld    tegen
 De heer J. Claessen             tegen
 De heer D. Damen      tegen
 De heer A. Bijnen                tegen
 Mevrouw E. Gremmée          tegen
 De heer C. de Zeeuw      voor
 De heer F. Schoots           voor
 De heer J.P. Hazelaar     voor
 Mevrouw C. Eeken-van Hoof tegen
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 Mevrouw S. Harks                        voor
 Mevrouw J. Beuger   voor
 De heer B. Links           voor
 De heer G. Lammers                    voor
 De heer P. Donders                      tegen
 Mevrouw S. van de Goor-Gelens    tegen

De heer Hazelaar legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Deze 
stemverklaring is een appél op het gezond verstand. Dat we ons nu in de 
gelegenheid stellen om actief iets te gaan doen als raad en als we dat nalaten 
we daar onszelf over 2 à 3 maanden niet in de rug moeten laten kijken en 
dat we nu een besluit moeten nemen en actie moeten ondernemen in het 
belang van alle partijen en zeker in het belang voor de verenigingen en 
inwoners.”

De heer Lammers legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij steunen 
deze motie omdat met betrekking tot de verenigingen en de totstandkoming 
van het concept vinden dat het een urgente kwestie is om per september de 
zaak op de rails te hebben zoals die werd beoogd.”

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik stem tegen 
de motie omdat deze contraproductief werkt in het zoeken naar een nieuwe 
exploitant en ik daarin nu geen meerwaarde zie.”

De heer Donders legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Er zijn 
vanavond een aantal buitengewoon waardevolle kritische kanttekeningen 
over tafel gegaan. Anderzijds vind ik ook dat blind vertrouwen in 
investeerders een beetje gevaarlijk. Ik heb er vertrouwen in, de wethouder 
gehoord hebbende in deze discussie, daar echt iets mee doet. Ik ben dus 
tegen de motie.”

De heer Links legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik ben voor deze 
motie. Met dit onderzoek wordt beoogd dat het Klooster gaat functioneren 
zoals bedoeld is en een steun voor de investeerders. Het zou zeer nadelig zijn 
voor de Waalrese gemeenschap als deze motie met de bekende 8-9 
constructie te niet wordt gedaan.”

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik ben voor 
deze motie omdat ik de investeerders, maar ook de inwoners en ook ons als 
raad wil helpen om te zorgen dat we straks iets krijgen waar onze inwoners 
zich thuis voelen en dit onderzoek helpt de wethouder daarbij.”

Mevrouw van de Goor-Gelens legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij 
zijn tegen deze motie omdat de investeerders eerst in de gelegenheid gesteld 
moeten worden een nieuwe exploitant te vinden omdat wij de verenigingen 
een thuis in Waalre-dorp gunnen.”

Mevrouw Beuger legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik doe een 
beroep op mijn collega’s van de coalitie om deze keer wel voor een 
onderzoek te stemmen en daardoor te laten zien dat zij hun controlerende 
taak als raadslid serieus nemen en de motie niet weer met 9-8 wegstemmen 
waardoor wederom duidelijk is dat dualisme en democratie in Waalre niet 
meer bestaan.”

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij zijn tegen 
deze motie omdat het slagen van het concept Het Klooster voor ons voorop 
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moet staan. Het onderzoek draag daar op dit moment niet aan bij en 
bovendien zat er een discrepantie tussen de formulering van de motie en de 
bedoeling zoals die door de collega’s geuit is.”

Mevrouw Verouden legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Als raad 
moeten wij onze rol nemen in de richting van onze verenigingen en inwoners 
die toch op een andere situatie hoopten dan die zich op dit moment zich 
voordoet. Belangrijk is dat de investeerders gesteund worden en de situatie 
voor de inwoners en verenigingen ten goede wordt gekeerd. Ik ben dus voor 
deze motie.”

De heer de Zeeuw legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Na tweemaal 
een debacle te hebben gehad, maak ik mij ernstig zorgen over wat er nu 
gebeurt. Ik denk dat een onderzoek, niet gericht op zwartepieten, maar juist 
op objectivering, partijen bij elkaar brengen, initiatief tonen en niet 
afwachten tot er straks iets ligt wat misschien weer niet klopt, waardoor we 
de verenigingen echt hebben losgelaten. Wij staan voor de verenigingen, ook 
als ze het moeilijk hebben, en zeggen niet ‘zoek het maar uit’.”

Mevrouw Harks legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik steun de 
motie. Ik zie het vooral als een steun voor iedereen die er belang bij heeft 
dat dit goed komt en dat zijn wij allemaal, de raad, de investeerders, de 
inwoners en de verenigingen. Wij kunnen gewoon niet achterover gaan 
leunen.”

IV Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 23.00 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 15 september 
2020.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE,
de griffier, de voorzitter,

W.A. Ernes dr. A.J.W. Boelhouwer


